
RASPORED ČITAČA – I. TJEDAN KROZ GODINU
Ponedjeljak, 12.1.2026.

Utorak, 13.1.2026.

Mirela Azinović18:00
Željka Sivrić18:00

Srijeda, 14.1.2026. Svjetlana Jerković18:00
Četvrtak, 15.1.2026. Branka Ostojić

Marija Sivrić

18:00

Ana Milićević i Josipa Vasilj

18:00
Petak, 16.1.2026.
Sv. Berard i braća, mučenici

Subota, 17.1.2026.

Vedrana Vidović i Slađana Perić Teisler
18:00

Marija Zovko i Lucija Ilić
Klara Vasilj i Matea Ostojić

9:30
11:00
18:00

Nedjelja, 18.1.2026.
DRUGA NEDJELJA 
KROZ GODINU

11. SIJEČNJA 2026. // BROJ 979. // Godište XVIX.

ŽUPNI URED SV. JAKOVA APOSTOLA - MEĐUGORJE

ŽUPNE OBAVIJESTI
Danas na Podbrdu molimo krunicu u 14 sati, a u pe-
tak na Križevcu u isto vrijeme. U iduću nedjelju svete 
mise su u 7, 8, 9:30, 11 i 18 sati. U područnim crkva-
ma, u Miletini, Vionici i Šurmancima u 9 sati.

ŽUPNE OBAVIJESTI

MISNE NAKANE ZA POKOJNE

Utorak,  13. I. 2026.                 
Za + Andriju  Šegu
Za + Mladena  Ostojića – Bobu
Za ++ Tomu i Jelu Kozina i ost. ++
Za + Dražena Pinjuha
Za ++ Nikolu i Maru Kozinu i njihovu ++ djecu
 Za ++ Iliju i Jelu Knezović
Za ++ iz obitelji Dugandžić i Sivrić

Crkva danas slavi Krštenje Gospodinovo, blagdan koji zakl-
jučuje božićno liturgijsko vrijeme. To otajstvo iz Kristova živo-
ta na vidljiv način pokazuje da je njegov dolazak u tijelu 
najviši čin ljubavi triju božanskih osoba. Možemo reći da će 
počevši od toga svečanog događaja stvarateljsko, otkupi-
teljsko i posvetno djelovanje Presvetog Trojstva postajati sve 
očitije u Isusovu javnom poslanju, u njegovu učenju, čudima, u 
njegovoj muci, smrti i uskrsnuću. Čitamo, naime, u Evanđelju 
po svetom Mateju da „odmah nakon krštenja izađe Isus iz 
vode. I gle! Otvoriše se nebesa i ugleda Duha Božjega gdje 
silazi kao golub i spušta se na nj. I eto glasa s neba: 'Ovo je Sin 
moj, Ljubljeni! U njemu mi sva milina!'“. Duh Sveti "prebiva" na 
Sinu i svjedoči njegovo božanstvo, dok Očev glas izražava 
zajedništvo ljubavi. 
Zaključak prizora s krštenja nam kaže da je Isus primio to 
istinsko 'pomazanje', da je on iščekivani Pomazanik (Krist), 
kao potvrda Izaijina proroštva: „Evo Sluge mojega koga 
podupirem, mog izabranika, miljenika duše moje“. On je do-
ista Mesija, Sin Svevišnjega koji, izašavši iz rijeke Jordana, 
uspostavlja preporođenje u Duhu i otvara, onima koji to žele, 
mogućnost da postanu djeca Božja. Nije slučajno, naime, da 

Ponedjeljak,  12. I. 2026.           
Za + Nedu Ivanko
Za + Vinka Vegu
Za ++ Nikolu -  Nikicu, Anicu i fra Mariofila Sivrića
Za ++ Vladu, Jakova i Vladu Zovku
Za ++ Stanu i Matiju Dragićević i Nadu Kurevija i ost. ++
Za ++ iz obitelji Šime Vasilj Grlić
Za ++ iz obitelji Josipa i Vinke Soldo

Srijeda,  14. I. 2026.                                    
Za ++ Nadu, Tomislava i Nevena Čilića
Za ++ Katu, Matu, Stipu i Maru Čilić i njihovu ++ djecu
Za ++ Šimu i Matu Čilića – Letića, Marinu Marinčić i Vladu Grbeša
Za ++ Zvonku, Velimira i Lucu Brajković
Za + Ružu Šegu – ženu Jurinu
Za ++ Jagodu i Branka Ostojića i Nedjeljka i Milu Parlov
Za ++ Matu, Matiju, Zdravka i Patriciju Vasilj i ost. ++

Petak,  16. I. 2026.                                               
Za + Matu Pavlovića i ost. ++
Za + Nikolu Smoljana
Za + Štefu Šego i ost. ++ iz obitelji Mate Šege
Za + Danicu Šimunović i ost. ++
Za ++ Ivana, Zlatana, Lucu i Anđu Tadić
Za ++ Anicu i Šimuna Lucevića i ost. ++
Za ++ Maru, Dragu, Ružu, Anicu, Stojana i fra Jozu 
Vasilja i ost. ++

Četvrtak, 15. I. 2026.                                        
Za ++ Niku i Anu Vasilj i njihovu ++ djecu
Za ++ Šimuna i Janju Vasilj – Grlić i njihovu ++ djecu
Za ++ Matišu, Šimu, Mirka i Danicu Čilić
Za ++ Marijana, Ivu i Ivana Čilića
Za + Matu Vasilja  i ost. ++
Za ++ Vladu – Mecu i Maricu Buntić
Za + Anđu Barać i ost. ++

Subota,  17. I. 2026.                                                
Za + Jozu Joška Kozinu
Za + Zlatu Vasilj
Za ++ Antu, Milu, Juru i Gordanu Čilić i ost. ++
 Za + Miru Vasilj – Gluvić i ost. ++
Za ++ Vidu i Vinka Čilića i Dominika Sušca
Za ++ iz obitelji Ivana i Anđelke Vidović
Za + Vinka Baraća - Vinkišu

 U našoj župi  kršteni su:
- LUCIJA IVANKOVIĆ;
- LUCIJA BISERČIĆ.

svaki krštenik zadobiva karakter sina počevši od kršćansk-
og imena, jasni znak da Duh Sveti čini da se čovjek "izno-
va" rađa iz krila Crkve. Blaženi Antonio Rosmini kaže da 
je „krštenik podvrgnut tajnom ali vrlo moćnom zahvatu, po 
kojem biva uzdignut na nadnaravni red, biva uveden u ko-
munikaciju s Bogom“.
Dragi prijatelji, krštenje je početak duhovnog života, koji 
nalazi svoju puninu po Crkvi. U milosnom času toga sakra-
menta, dok crkvena zajednica moli i povjerava Bogu novo 
dijete, roditelji i kumovi obvezuju se prigrliti upravo kršteno 
dijete i pomagati mu da raste u kršćanskom nauku i odgo-
ju. To je velika odgovornost, koja proizlazi iz velikog dara! 
Zato želim ohrabriti sve vjernike da ponovno otkriju ljepotu 
krštenja i pripadnosti velikoj Božjoj obitelji i daju radosno 
svjedočanstvo vlastite vjere, kako bi ona urodila plodovima 
dobra i sloge.
Molimo to po zagovoru Blažene Djevice Marije, Pomoćnice 
kršćana, kojoj povjeravamo roditelje koji se pripremaju za 
krštenje svoje djece, kao i vjeroučitelje. Neka čitava zajedni-
ca sudjeluje u radosti preporođenja iz vode i Duha Svetoga!

Benedikt XVI.



DUHOVNI KUTAK

  

AKTIVNOSTI U ŽUPI

  

KRŠTENJE GOSPODINOVO

PRVO ČITANJE: Iz 42,1-4.6-7
Ovo govori Gospodin: »Evo sluge mojega koga podup-
irem, mog izabranika, miljenika duše moje. Na njega 
sam svoga duha izlio, on će donijeti pravo narodima. 
Vikati neće, neće bučiti, glas mu se neće čuti po trgov-
ima. Trske napuknute prelomiti neće, stijenja što tinja 
neće ugasiti. Po istini on će donijeti pravo, neće sustati 
niti smalaksati dok na zemlji ne uspostavi pravo. Otoci 
žude za naukom njegovim. Ja, Gospodine, u pravdi te 
pozvah, čvrsto za ruku te uzeh; oblikovah te i postavih 
za savez narodu i svjetlost pucima, da otvoriš oči slijepi-
ma, da izvedeš sužnja iz zatovora, iz tamnice one što 
žive u tami.«

MAJČINO SELO
Ustanova za predškolski odgoj i socijalnu skrb;
Ul. Kralja Tomislava, 71; 88266 Međugorje, BiH;
Tel.: + 387 (0) 36 653 000; Mob.: +387 (0) 63 383 
886; E-mail: info@mothersvillage.org, 
vita@tel.net.ba; www.mothersvillage.org 
Bank account: Majčino selo Čitluk; s.w.i.f.t.: UNCRBA 
22  IBAN: BA393380604802781703;  KM: 338 
120 220 100 52 84 Ravnatelj: fra Ivan Sesar
MILOSRDNI OTAC
Udruga za pomoć u rehabilitaciji ovisnika;
Ul. Kralja Tomislava 100; 88266 Međugorje, BiH
Tel.: +387 36 651567; e-mail: motac@tel.net.ba
www.milosrdni-otac.com
Predsjednik udruge: fra Ivan Sesar

MEĐUGORJE MIR – MAJČINO SELO
humanitarna udruga / humanitarian society
IB: 4227640630000; Ul. Kralja Tomislava 69 Bijakovići - 88266 
MEĐUGORJE – Bosna i Hercegovina; Tel.: +387 36 651 704, 
Fax.: +387 36 650 670; e-mail: medjugorje.caritas@tel.net.ba; 
www.majcinoselo.org; Addiko Bank.
KM: 3060130000884555; IBAN: BA39 3060 2037276 5924; 
SWIFT: HAABBA22; Predsjednik udruge: fra Ivan Sesar

KRUNICA
17:00h, svakodnevno, prije večernje svete mise.

SVETE MISE U PODRUČNIM CRKVAMA
Vionica, Miletina i Šurmanci – 9:00h.

SAKRAMENT POMIRENJA
Svakim danom prije jutarnje i večernje svete mise.
ŽENIDBA
U našoj župi vjenčanja se slave subotom i prema 
dogovoru.
BOLESNIČKO POMAZANJE udjeljujemo po potrebi.

SAKRAMENTI
SVETE MISE NEDJELJOM
7:00h, 8:00h – jutarnja misa, 9:30h - dječja misa, 
11 – pučka misa, 18:00h – večernja misa.

KRŠTENJE - U našoj župi krštenja se slave subotom na 
svetoj misi u 11 sati.

SVETE MISE KROZ TJEDAN
7:30h – jutarnja, 11:00 – subota, 18:00 – večernja misa.

MOLITVA ZA ZDRAVLJE DUŠE I TIJELA molimo 
ponedjeljkom, srijedom, subotom i nedjeljom.
KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM 
SAKRAMENTU: Utorkom, četvrtkom, subotom19:00 – 
20:00h;
ČAŠĆENJE KRISTOVA KRIŽA:
19:00h – 20:00h petkom.
KRIŽNI PUT NA KRIŽEVCU: 14:00h petkom
MOLITVA KRUNICE NA BRDU UKAZANJA 
14:00h nedjeljom.

Franjevačka mladež FRAMA
- duh. asistent: fra Marin Mikulić,          Frama Medjugorje.

Ministranti Susret ministranata je svake subote u 9:30h.
- voditelj: fra Josip Stanić
Franjevački svjetovni red OFS
- duhovni asistent: fra Zvonimir Pavičić. Susreti utorkom u 19:15h
Golubići mira, probe subotom u 10:00 sati.
Veliki zbor, probe dva puta tjedno u 19:30 sati. 
- voditeljica: s. Irena Azinović

POBOŽNOSTI I MOLITVENI PROGRAM

25. MEĐUNARODNA DUHOVNA OBNOVA ZA 
BRAČNE PAROVE

OTPJEVNI PSALAM: Ps 29,1a.2.3ac-4.3b.9b-10
R. Gospodin narod svoj mirom blagoslivlje.

4. - 7. veljače 2026.
Tema: Ad fontem! Na izvor! 
U Gospinoj školi
Predavač na duhovnoj obnovi je dr. Jozefina Škarica, 
rođena 1948., udana, majka četvero djece, liječnica. 
Nakon završenog studija medicine radi u Medicins-
kom centru u Šibeniku, Hrvatska. 1985. specijalizira 
školsku medicinu. Pok. šibenski biskup msgr. Srećko 
Badurina 1993. godine u Šibeniku utemeljuje Sav-
jetovalište za mlade, brak i obitelj, a dr. Škaricu 
imenuje voditeljicom savjetovališta. Nakon dvogo-
dišnje izobrazbe u Zagrebu, 2004. godine dobiva 
diplomu obiteljskog savjetodavca. Posljednjih dvade-
set godina sudjeluje u tečajevima priprave za brak, 
te održava brojna predavanja i seminare u Hrvatskoj 
i inozemstvu o braku, obitelji i odgoju.
Koordinator duhovne obnove je fra Josip Stanić.
Program:
Srijeda, 4. veljače 2026.
14:00 - Prijava sudionika
16:00 - Uvod u duhovnu obnovu
17:00 - Večernji molitveni program
Četvrtak, 5. veljače 2026.
09:00 - Jutarnja molitva
09:30 - Predavanje
11:00 - Klanjanje Presvetom Oltarskom Sakramentu
15:00 - Predavanje
17:00 - Večernji molitveni program
Petak, 6. veljače 2026.
08:00 - Molitva na Križevcu
11:30 - Klanjanje Presvetom Oltarskom Sakramentu
15:00 - Predavanje
17:00 - Večernji molitveni program
Subota, 7. veljače 2026.
07:00 - Molitva na Brdu ukazanja
10:00 - Predavanje
11:00 - Završna sveta misa
Broj sudionika je ograničen zbog prostora.
Kotizacija je 60 € za jedan bračni par.
Kontakt osoba: Marija Dugandžić – seminar.mari-
ja@medjugorje.hr
Parovi trebaju sami osigurati smještaj u Međugorju.
Smatrate se registriranim tek nakon što primite potvr-
du o svojoj prijavi.

fra Zvonimir Pavičić
Župa sv. Jakova ap. st. - Međugorje

Prinesite Gospodinu, sinovi Božji,
prinesite Gospodinu slavu njegova imena,
poklonite se Gospodinu u svetištu njegovu!

Blagoslov soli i vode

Čuj! Gospodin nad vodama,
Gospodin nad vodama silnim!
Čuj! Gospodin u sili,
Gospodin u veličanstvu!

Čuj! Bog veličanstveni zagrmje,
a u hramu njegovu svi kliknuše: Slava!
Gospodin nad vodama stoluje,
stoluje Gospodin – kralj dovijeka!

DRUGO ČITANJE: Dj 10,34-38
U one dane: Petar prozbori i reče: »Sad uistinu shvaćam 
da Bog nije pristran, nego – u svakom je narodu njemu 
mio onaj koji ga se boji i čini pravdu. Riječ posla sinovi-
ma Izraelovim navješćujući im evanđelje: mir po Isusu 
Kristu; on je Gospodar sviju. Vi znate što se događalo 
po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje 
je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta Bog pom-
aza Duhom Svetim i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše 
s njime, prošao zemljom čineći dobro i ozdravljujući sve 
kojima bijaše ovladao đavao.«

EVANĐELJE: Mt 3,13-17
U ono vrijeme: Dođe Isus iz Galileje na Jordan Ivanu da 
ga on krsti. Ivan ga odvraćaše: »Ti mene treba da krstiš, 
a ti da k meni dolaziš?« Ali mu Isus odgovori: »Pusti sada! 
Ta dolikuje nam da tako ispunimo svu pravednost!« Tada 
mu popusti. Odmah nakon krštenja izađe Isus iz vode. 
I gle! Otvoriše se nebesa i ugleda Duha Božjega gdje 
silazi kao golub i spušta se na nj. I eto glasa s neba: 
»Ovo je Sin moj, ljubljeni! U njemu mi sva milina!«


